

## 受贿五十多万,还要求改判无罪 蚌埠市城乡规划局原局长获刑3年多

星报讯(记者 雷强) 他出生于上世纪六十年代末,博士研究生文化,身居要职。日前,蚌埠市城乡规划局原局长单顶山因受贿罪被安庆市中级人民法院终审判处有期徒刑3年9个月,并处罚金人民币332500元。而在其受贿的530050元中,购物卡就有190000元。

法院经审理查明,2004年至2014年,单顶山在先后担任蚌埠市新城综合开发区(后更名为蚌埠市经济开发区)国土规划局局长、蚌埠市城市规划局(后更名为蚌埠市城乡规划局)副局长、局长期间,利用职务便利,收受路某、王某1、胡某2等17人财物共计人民币530050元,其中收受现金人民币265000元、美元10000元及购物卡190000元,为他人谋取利益。

其中,2006年至2014年,安徽水利股份有限公司蚌埠清越置业有限公司总经理王某为了感谢单顶山对其公司开发的龙湖春天项目规划审批的关照,先后4次送给单顶山人民币75000元、购物卡10000元,共计人民币85000元,单顶山均收受。2008年和2009年春节前,原安徽福康药业有限责任公司法人代表穆某为感谢单顶山对蚌埠中药厂老

厂区综合开发项目及其公司与蚌埠市房地产集团有限公司合作开发的沁雅锦绣城项目规划上的关照,在单顶山办公室,每次送给单顶山10000元蚌埠百大购物卡,2次共计20000元,单顶山均收受。

原审法院认为,单顶山身为国家工作人员,利用职务上的便利,非法收受他人财物共计人民币530050元,为他人谋取利益,犯罪数额巨大,构成受贿罪。遂判处单顶山有期徒刑3年9个月,并处罚金人民币332500元。

宣判后,单顶山提起上诉,认为一审法院审判程序违法,证据严重缺失,无法形成完整的证据链,请求改判其无罪。安庆市中级人民法院二审后认为,原判量刑适当,审判程序合法。对出庭检察员的意见予以支持。裁定驳回上诉,维持原判。

星哥点评:钱是好东西,让不少人趋之若鹜!却又让多少人为此付出失去自由的代价?读书读到博士,想必也是下了苦功夫,做官做到那个位置,也算是小有成就,可惜就是没克制住贪念,最终毁了自己。

## “老大”带着“小弟”骗车 分赃不均起内讧落网

星报讯(李玉光 王睿智 记者 马冰璐) 90后小伙自诩“老大”,带着三“小弟”辗转合肥、上海,骗取汽车租赁公司的汽车,并开到山东销赃。昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者获悉,王某等4名被告人被合肥市瑶海区法院一审判处有期徒刑4年至1年3个月不等,并处罚金15万元至3万元不等。

王某,男,90后,去年春节后,没有一技之长的他从天津来到合肥闯荡。在合肥,他认识了同在合肥闯荡的外乡人陈某等3人。平日里,四人吃住全在一起,因王某平日经常照顾其他三人,且十分讲义气,所以,渐渐地,他成为“四人团体”中的“老大”。王某一直认为,凭劳动挣钱太少,自己外出闯荡图的是能早日衣锦还乡,为此,他一直在琢磨赚大钱、赚快钱的方法。去年3月,当他在网上看见有人想买二手车,心中不禁大喜,虽

然他名下没车,但他认为,自己可以轻轻松松搞到车,且不偷也不抢,因为他打起了汽车租赁公司的歪主意。

去年3月10日,王某指使陈某等两名“小弟”在合肥市瑶海区某汽车租赁公司签下为期5天的租车合同。随后,王某等人在车上加装了GPS屏蔽仪,并用磁贴遮挡车牌号,将车开到山东销赃。回到合肥后,因分赃不均,“小弟”汪某遂与王某等人分道扬镳。去年3月17日,王某又指使陈某等两名“小弟”前往上海,租了两辆车并开到山东销赃。随后,王某等3人揣着钱准备回合肥,可他们怎么也没想到,汪某已向警方投案自首,他们仨也已被警方追捕,最终,三人在回合肥的路上被徐州铁路警方抓获归案。

星哥点评:90后,正是意气风发干事的年纪,然而,跑偏的人生就是如此,除了一声叹息,也借此警告更多的人,踏踏实实做个遵纪守法的人,比啥都要紧。

## 官不大,私刻公章胆不小 旌德县粮食企业资产管理中心 副主任侵吞挪用公款七十余万

星报讯(雷梅洁 潘志鹏 记者 曹开发) 通过私刻粮食企业资产管理中心印章、与承租户签订合同,冒充财务人员签名,向承租户出具收据收款等手段侵吞公款;利用职务之便挪用公款,中饱私囊。近日,旌德县法院一审以贪污罪、挪用公款罪数罪并罚,判处被告人旌德县粮食企业资产管理中心原副主任王某有期徒刑二年六个月,并处罚金十一万元。

王某,2010年3月开始担任旌德县粮食企业资产管理中心副主任。该中心在全县各乡镇均有固定资产用于出租,王某负责仓库的出租、租金收取及仓库的维护工作。为便宜行事,王某于2010、2011年分别私刻了旌德县粮食

企业资产管理中心印章各一枚,其中2010年的被领导发现后上交。其使用私刻的印章与承租户签订合同,并冒充财务人员签名,向承租户出具其私自购买的收据收款并加盖私刻的印章。2011年至2016年期间,王某在收取租金时,截留410400元,挪用325100元。侦查阶段,王某揭发他人犯罪行为,为侦破其他案件提供了重要线索。鉴于被告人到案后如实供述犯罪事实,系坦白,依法从轻处罚;具有立功情节,依法减轻处罚;退缴全部赃款,酌予从轻处罚,遂依法作出上述判决。

星哥点评:这人智商不低,可惜用错了地。

# 以案说法 警钟长鸣

## 淮南男子福建犯命案 逃亡16年宿松落网

星报讯(孙春旺 宋涛 记者 刘海泉) 淮南男子陈某久受人雇佣,伙同他人在福建省闽侯县杀害一养猪场老板,一直四处逃窜。5月18日上午,宿松县公安局接到省公安厅信息通报:福建省命案在逃16年犯罪嫌疑人陈某久可能流窜至宿松县境内,陈某久,41岁,淮南人。宿松县公安局高度重视,刑侦大队成立专案组,开展线索核查。

### 警察佯装问路,逃犯警惕性强

5月19日下午,民警获取陈某久在宿松县隘口乡的活动轨迹。后经摸排,获悉陈某久藏匿在其女友梅某花位于隘口乡小圩村某服饰厂的职工宿舍。梅某花,现年32岁,隘口乡毕凉村人。

5月20日6时许,刑侦大队副大队长张光明带民警迅速赶到梅某花所住的职工宿舍附近。为防打草惊蛇,身穿便衣的张光明以问路为由,孤身前往宿舍。张光明通过细致观察和交谈,确认站在其面前操外地口音男子就是陈某久。这时,该男子突然将停放在宿舍内的摩托车推到门外,随即跨上摩托,准备离开。

张光明来不及多想,也来不及向守候在附近的同事发出支援信息,一个箭步冲了上去,使出反背锁喉,将陈某久从车上拖了下来,并对陈某久说:“我是宿松县公安局民警。”话音未落,陈某久拼命反抗,向在宿舍内的女友梅某花大声喊叫。

梅某花闻讯后,急忙赶过来,从背后掐住张光明的脖子,对张光明拳打脚踢,陈某久趁机挣脱张光明控制他的双手,往路上逃窜。也许是逃窜心切,没跑出三米,身子失去重心的陈某久摔倒在地。张光明迅速挣脱梅某花纠缠,追了上去,将陈某久控制。这时,梅某花又撵了过来,厮打张光明,致使陈某久再次逃脱。

### 200余警力搜捕,逃犯被迫投案

抓捕组立即将当前情况报告局领导,县公安局立即组织人员对梅某花妨碍执行职务行为立案调查。同时,指派副局长王金生率刑侦、治安、交警、特警、周边派出所共200余名警力,展开对陈某久的搜捕工作。

参战民警以陈某久脱逃地点为中心,在周边10公里范围内部署警力设卡、搜山,形成多层包围圈,并将案情向周边乡镇通报,广泛发动群众,积极提供线索;参战民警同步对梅某花的亲属进行法律宣传,开展政策攻心。在省厅刑警总队统一协调下,铜陵市公安局的警犬参与围捕行动,安庆市公安局刑警、特警、网安等部门给予大力支持,形成强大工作合力。

迫于警方强大的追逃攻势,当日18时40分许,陈某久向宿松警方投案。

星哥点评:法网恢恢疏而不漏,触犯法律的事别做!潜逃16年,怕也是无法生活得舒心,何必?

(合)医广[2014]第12-1-62号  
**合肥友好医院 妇产科**  
(爱婴医院 生孩子不花钱定点医院)  
0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)